令和5年6月29日 平塚信用金庫

湘南ひらつか七夕まつりをコラボしたうちわで盛り上げます

~平塚信用金庫、平塚市、三井ショッピングパーク ららぽーと湘南平塚 3 者連携の取組み~

平塚信用金庫(本店:神奈川県平塚市、理事長:尾上達也)は、7月7日から9日まで開催される「第71回湘南ひらつか七夕まつり」に参加します。期間中には、平塚信用金庫、平塚市、三井ショッピングパーク ららぽーと湘南平塚の3者でコラボレーションしたうちわを配布します。

表面は、平塚市内に数あるフォトスポットなどの壁面アートを手掛け、当金庫須賀支店の外壁をデザインした平塚市出身のペインター、オノルイーゼ氏のデザイン3種をそれぞれ使用。平塚信用金庫、ららぽーと湘南平塚のそれぞれの広告に、平塚市の公式インスタグラムアカウント「hiratsukagood」の案内を掲載し、第71回湘南ひらつか七夕まつりを盛り上げます。

【平塚信用金庫ホームページ】https://www.shinkin.co.jp/hiratuka/
【湘南ひらつか七夕まつり公式ページ】http://www.tanabata-hiratsuka.com

実施内容

1. 平塚市、ららぽーと湘南平塚とコラボレーションしたオノルイーゼ氏デザインうちわを配布

(1)配布期間

令和5年7月7日(金)~令和5年7月9日(日)

(2)配布場所

平塚信用金庫本店営業部(7日のみ) 七夕まつり第1案内所(市民プラザ内)、第2案内所(東横イン前)、 駅西口案内所(平塚駅西口前)



(3)その他

今回配布する平塚信用金庫及びららぽーと湘南平塚のうちわは、それぞれの店舗でも配布します。

○平塚信用金庫

7月7日(金)から、オノルイーゼ氏デザインのオリジナルうちわを平塚市内10店舗で配布します。なくなり次第終了です。皆さまのご来店をお待ちしております。

○ららぽーと湘南平塚

6月30日(金)から、ららぽーと湘南平塚1階総合案内所にて配布予定です。

2. 平塚信用金庫の取組み

話題のトピックを盛り込み、毎回話題となる大型の七夕飾りや職員がオリジナル浴衣で参加する七夕おどり パレードを通じて、地域の皆さまと一緒に七夕まつりを盛り上げます。

(1)大型七夕飾り掲出

例年話題のトピックを盛り込んだ飾りで来場者の皆さまに楽しんでいただいています。今年も楽しい話題を 提供できるよう準備を進めています。

①期間

令和5年7月7日(金)~令和5年7月9日(日)

②場所

湘南スターモール商店街 平塚信用金庫 本店営業部前

(2)七夕おどりパレード出場

七夕まつり初日を盛り上げる、七夕おどりパレードに職員がオリジナルの浴衣で参加します。平塚市民の皆さまにはおなじみ「七夕おどり」の音楽に合わせて、豪華な飾りの下を踊り歩きます。本番に向けて猛練習中です。 ①期間

令和5年7月7日(金)10時30分から

②場所

湘南スターモール商店街

TRIbank Hiratsuka 平塚信用金庫

【本件についてのお問合せ先】

平塚信用金庫 営業統括部

地域・経営サポート課 担当:佐竹

TEL:0463-24-3031(平日 9:00~17:00)







当金庫は、国連の提唱する SDGs(持続可能な開発目標)の理念に賛同しています。 「地元になくてはならない信用金庫」として、持続可能な社会の実現に努めてまいります。